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Parlamentul României

DECLARA ȚIE POLITICĂ

Prezentată de către doamna senator PSD: Emilia Arcan
Circumscripția electorală nr. 29, Neamț
Ședința Senatului României din data de: 05.06.2019

Tema Declarației: Forța de a depăși situațiile dificile

Doamnelor, domnilor senatori

Alegerile recent încheiate ne-au motivat să regândim sau să abordăm 
pe o nouă bază obiectivele politice, demersurile procedurale și activitatea 
noastră ca oameni politici.

Cel puțin noi, cei din PSD, în urma unui rezultat nemulțumitor la 
alegerile europarlamentare, am fost puși în situația de nu merge mai departe 
fără să adoptăm măsuri de schimbare sau îmbunătățire a obiectivelor și a 
metodelor de a realiza serviciul public de administrare, guvernare și 
legiferare în țară și în structurile Uniunii Europene.

Obiectivul principal al frământărilor din partidul nostru în perioada 
post-alegeri și care continuă să ne stea în față pentru prezent și viitor se 
referă atât la modul adecvat în care facem politică, la construirea încrederii 
sociale, a dialogului real în interiorul și în afara partidului, pentru a furniza 
servicii civile profesioniste și responsabile în beneficiul cetățenilor în toate 
sectoarele în care avem competențe legale.

Cu acest obiectiv toți suntem de acord și țin să apreciez hotărârea 
colegilor mei, care activează atât la centru cât și în profil teritorial, de a 
analiza cu maxima seriozitate, de a corecta sau îmbunătăți răspunsul pe care 
îl dăm celor care au așteptări îndreptățite de la noi.

Este vorba de o plajă largă de probleme ce sunt vizate, de la cele de 
dialog și comunicare, de realocare a resurselor umane cu expertiză, de 
recalibrare a direcțiilor și obiectivelor din programul politic, legislativ și de 
guvernare, de implicare a cetățenilor, a comunităților și instituțiilor, a 
organizațiilor civice în adoptarea deciziilor.



Primele măsuri au fost adoptate de conducerea partidului și se 
urmărește aplicarea lor în viața de zi cu zi. Ele s-au bucurat de o largă 
audiență din partea opiniei publice, au fost pe larg comunicate, vă sunt și 
dumneavoastră cunoscute și nu o să le mai enumăr aici.

Ceea ce se cuvine de subliniat este spiritul de răspundere, de 
maturitate și unitate, de determinare colegială în adoptarea măsurilor care să 
ne ajute să depășim într-un mod onorant situația dificilă în care am fost puși.

Acest spirit se vede cu pregnanță în schimbările pe care conducerea 
partidului le-a dispus chiar în forurile sale de decizie, în cele din compunerea 
și funcționarea Parlamentului și Guvernului.

Toate discuțiile, analizele și deciziile adoptate în ultimele zile de 
Partidul Social Democrat dovedesc faptul că partidul nostru are forța să facă 
față unor situații dificile, să-și corecteze atitudinea și imaginea publica, să 
dea prioritate problemelor reale care îi preocupă pe oameni și, în felul acesta, 
să recâștige aprecierea electoratului român.

Caracterul oamenilor și organizațiilor se probează prin capacitatea de 
depăși greutățile și obstacolele pe care le întâlnesc în munca și în viața lor.

Ca militanți ai PSD, suntem dispuși să ne pregătim pentru a parcurge 
și a promova acest examen de maturitate, unitate, competență și credibilitate 
politică.

Senator PSD de Neamț,
Emilia Arcuit
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